

lyázat nyitattik. Kellő szellemi képesség mellett megkivántatik, hogy az illető pályázó anyagi biztosítékot is nyújtson. Évi javadalom: a nagyméltóságú m. kir. földművelés, ipar s kereskedelmi miniszterium által a folyó 1883. évre kilitásba helyezett 500 frt államsegély és az egyesület részéről fizetendő 100 frt. A jövő és a következő évekre azonban csak az egyesület által megajánlott évenkénti 100 frt biztosítatik, és azon kívül az előbb említett nagyméltóságú miniszterium által e célra esetleg nyújtandó évi államsegély képezi az egyesületi pénztkezelő titkár évi javadalmát. A kellően felszerelt pályázati kérvény folyó 1883. évi augusztus hó 1-ső napjáig az egyesület ideiglenes jegyzője Ferenczy Elekhez — Debreczenben, a vármegye házában — nyújtandó be. Debreczen, 1883. június hó 5-kén tartott választmányi ülésből. Ferenczy Elek, ideiglenes egyesületi jegyző.

* A választók névsora. A központi választmánytól vesszük a következő értesítést: Az 1876-ik évi XVIII. t. cikk 2-ik §-a, — továbbá az 1874. évi XXXIII. t. cz. 41. 43. 44. és több §-a alapján értesítettnek az országgyűlési képviselő választásra jogosult városi lakosok, hogy az összeíró küldöttségek által beterveztett névsor nyomán a választók ideiglenes betűrendes névjegyzéke a központi választmány által összeállított, mely névjegyzék a városi lakosok tanácssteremben folyó

évi július 5-ik napjától kezdve közszemlére kitétetik, hol is reggel 8 órától 12 óráig a névjegyzéket mindenki megtekintheti. — del után 2 órától 6 óráig pedig egy előjárásági tag jelenlétében lemásolhatja, felszólamlását a kitéttel követő 10 nap alatt vagyis f. évi július 15-ig beadhatja. A beadott felszólamlások ugyanott a névjegyzékek mellett jul. 16-tól kitéve bárki által megtekinthetők, s az azokra netalán teendő észrevételek folyó évi jul. 25-ik napjáig beadhatók lesznek. Ugy a felszólamlásokat, mint az azokra tett észrevételeket a központi választmányhoz intézve irásban a polgármesterhez vagy helyetteséhez kell benyújtani; — megemlítetvén, hogy mindenki-nek jogában áll azon választó kerületben, melynek névjegyzékében felvétel, bármily jogtalan felvétel vagy kihagyás miatt úgy saját, mint más személyét illetőleg felszólalni.

* A „Debreczen“ lap folyó hó 26-dik napjáról megjelent számában „Tiszttviselő és erkölcs“ című rovatra, alólírt mint vizsgálatra kiküldött a nagy közönséggel tudatni egyelőre is jónak látom, miszerint a kérdés alatti két ló mint bitang folyó év és hó 15-en reggeli 6 órakor Tokai József gulyás által vezetett a Mátára, s ott folyó hó 25-ik napjáig seuki által nem kerestetett. Debreczen, 1883. jun. 28. Bogdány Imre alkaptány.

* Balesetek biztosítása. Századunk haladását mi sem jellemzi inkább, mint az a vállalkozási szellem, mely a lehetőségig kimeríti

mindazon pénzforsásokat, melyekből élni lehet. A tűz, víz, jég s más elemi csapások biztosítása körül elkövetett elemlenség még csak hagyján, de biztosítanak ma már vasuton, kocsin s gőzhajón történhet szerencsétlenségek esetére, sőt annyira is mentek, hogy a villamntést, vagy falbeomlást is elviselethetővé teszik, mert nagy összeg biztosítási díjat kötelesek fizetni érte. A biztosítások utóbbi ritkán előforduló esetei kevés befizetési díjakat igényelnek, úgy hogy az évi díjak csaknem ezerszeresét garantirozzák a társulatok veszély esete. Nálunk Debreczenben, egyelőre a házfedelek javítása alkalmából az utca közepéig hulló cserép és kődarabok halálos ütései ellen kellene biztosítást társulatot szervezni, melynek a mostani időkben hisszük, volna nagy kelete.

* Papp György helybeli vendéglős a nyiregyházi törvényszék által mai napon, azonnali megjelenésre megidézett. Tudomásunk van róla, hogy Papp György ma Kornis törvényszéki elnökhöz táviratot intézett, melyben értesíté, hogy az ügybe avatkozni nem óhajt, minthogy különben is e tekintetben miről sem bír tudomással.

* Tűz Ma délután 3 órakor a villám leütött öv. Kerekesszék vénkerti pajtájába, s azt mire a tűzoltók teljes felszereléssel kivonultak — elhamvasztotta.

Legujabb hireink. Nyiregyháza, jun. 28. (A „Debre-

zen“ tudósítójának távirata; érk. d. u. 1 óra 40 percz.)

A bünper első része immár letárgyalatott. A szünet után a hullacsem-pészet ügye vétetett elő s az idevonatkozó iratok felolvasása megkezdett. Pénteken és vasárnap szünet.

Nyiregyháza, jun 28. (A „Debre-zen“ saját tudósítójától; érk. d. u. 12 óra 30 percz.)

Verhovay Gyula, Onody Géza és Strefeczus ma reggel megjelentek az „Extrablatt“ munkatársának nagyvendéglői szállásán, s felszólították, hogy Nyiregyházáról a legközelebbi vonattal okvetlenül elutazzék. Az „Extrablatt“ munkatársa minden ellenvetés nélkül megígérte, hogy elutazik és elis utazott. (E kellemetes kiuasításra tudvalevőleg egy közlemény szolgáltatott okot, mely a nevezett lapban megjelent s a „Budapesti Hirlap“ tegnapi számában lefordítva közöletett. Szerk.)

Felelős szerkesztő: GÁSPÁR IMRE. Kiadó tulajdonos: KUTASI IMRE.

MAGYAR VÖRÖS-KERESZT-EGYLET SORSJEGYEK. Evenkint 3 sorsolás. Legközelebbi húzás folyó évi július hó 1-jén. Ezen húzásban főnyeremény 50,000 forint. Továbbá 1 nyeremény á 5000 frt. 4 nyeremény á 1000 frt, 10 nyeremény á 500 frt, 25 nyeremény á 100 frt, 30 nyeremény á 50 forint, 52 nyeremény á 25 forint. A nyeremény sorsoláson kívül törlesztési sorsolás is történik; minden törlesztési sorsolásban a legkisebb nyereménynyel húzott sorsjegy tovább játszik a főnyereményre. Ezen sorsjegyek a napi árfolyam szerint kaphatók a Pesti magyar kereskedelmi-bank váltóüzletében Budapest, Dorottya-utca 1. sz. valamint minden bank- és váltóháznál az országban.

Óra és ékszer javítások; posta útján is, jótállással. Vidéki megbízások lelkiismeretesen teljesítettnek. LÖVKOVITS ARTHUR ÉS TÁRSA ÓRÁS ÉS EKSZERESZ DEBRECZENBEN főpiacz-utca 2142. sz. a posta mellett. Arjegyzékének kivonaa: Finom ezüst férfi henger óra egy évi jótállással 9 frt. Valódi gyémánt függő 12 frt. Finom arany mellű és függő 15 frt. " " " horgony " " " 12 frt. " " " remontoir (kulcs nélkül húzható) 13 frt. " " " " " " 25 frt. " " " " " " 32 frt. " " " " " " 32 frt. " " " " " " 40 frt. " " " " " " 17 frt. " " " " " " 22 frt. " " " " " " 35 frt. " " " " " " 2 frt. " " " " " " 6 frt. " " " " " " 8 frt. " " " " " " 1 frt 50 " " " " " " 3 frt. Gyémánt és brillant ékszerek 6—12 személyre való ezüst éteszközök Minden tárgy a m. k. fémjelző hivatal bélyegével van ellátva. Betű, monogram és czimer vésések ércz és kőbe.

Salvator első rangu vasmintes savanyuviz. lithium és bornátriumban gazdag forrás, orvosi tekintélyek által a léző és emésztési szervek hurutos bántalmainál rendelve; — kiváló szer a lőzvény, hólyg és vesébáknál. Borral használva igen kellemes üdítő-ital. Kapható ásványvíz-kereskedésekben s leg több gyógyszerárban. Salvator-forrás igazgatóság Eperjesen. Raktárak Budapeston úrkutár ÉDESKUTY L. úrnál. Debreczenben: Csanak József, Gerébny Fülöp, Richl J. Z. úrnál.

Beküldetett. Ezelőtt mintegy tíz évvel ballabomon kemény kinövés támadt, mely daczára a gyógykezelésnek napról-napra aggasztóbbá lett. A Miller féle tyukszem-balszam tiz napi használata után, e kinövés annyira megpuhult, hogy körömmel egy borsónagyságu tyukszemet vehettem ki belőle. Ez idő óta a megvastagodott bőr napról-napra lehámlik, úgy hogy most — 72 éves agg vagyok — újjászülöttnek érzem magam, minden fájdalomtól ment vagyok. E meglepően hathatós szert tehát saját tapasztalat után bárkinek is legmelegebben ajánlhatom. 1882. augusztus 23-án. Telekfalvi Karátsonyi, sóbányász pénztárnok.

A t. cz. közönségnek érdekelen utánzások alól biztosítása végett, kérem csak Miller tyukszem-balszamát kérni s különleges becsomagolására, figyelni. Ára egy a dobozban nyitott üvegcsének használatai utasítással és a dugásra illesztett szőrecsettel együtt 60 kr. Valódián kapható: Debreczenben: Stenczinger K. és Andrée és Szabó fűszerkereskedő úrnál; Budapestben: Edesky L. m. kir. udvari gyógyvíz szállító úrnál; Miskolczon: Dr. Rácz György gyógy-szerész úrnál; Egerben: Köllner L. és Bairáth J. úrnál; Nagyváradon: Wurst J.; Nyiregyháza: Blumberg J. Buda-Pesten: Miskolczy L. úrnál. Nagyműhely és központi szétküldési raktár, Miller J. gyógyszerész Brassóban. Kevesebbet mint két üveget nem küldhetek.

Rohitsi Savanyuviz „TEMPEL FORRÁS“ legtisztább sós-égyvényes savanyuviz ajánlatik mint a legkedveltebb üdítő szer, továbbá gyomor és bélhurut, gyomortágulás, váltóláz s egyáltalában minden hurutos bántalmaknál. 1 pintes üveg 28 kr. 1 itczés " 22 " 1 meszelyes " 16 "

Friss pergetett ákác-zsín-MÉZ kapható. Értekezhetni felőle Nagy-Czepléd-utczán, a PATAY ISTVAN-féle házban 2594. Az udvarban hátul.

ELŐZŐ Helyben... Egy évre... Fél évre... Negyed évre... Egyszer... A lap... TELEGI... CSÁTHY... KUTASI... nyomdájában... (r. a.) kis Scharf... sarkok oly... mökébe a... De nem ki... Scharf ma... őt fia, a f... egykedvű... nevetkerez... Kedé... A má... formális... tött maga... mán s a g... lépett a ve... masan meg... — H... meg? — N... — H... folytatá... óráit tölté... — H... — H... hogy miki... — AZ... Károly nag... — H... b a s z? Fe... legtöbb go... látszik ok... mátus hajl... mondta apj... Es bi... nek hi-zi... mert a k... tegnap is... czával, mo... az bizony... é s z és va... Es ol... Bary... vallomását... anyosa ek... maga sem... ló, ő besze... p ily on... Nem hogy... masát, de... melylyel u... A gyé... ezt a gyilk... tartotta bu... Eszterrel... meg m ó t... kiejtésével... t e l j e s e... Hozza... családjának... A »DE... Elsa... A ne... előtt talá... játszott az... annyi munk... nagy leány... kecsessége... káját. Tize... szépségek... oknak nev... egészséges... kissé besti... tekintet... ifjuság lehe... szivvel nyu... óvlet — for... „Mind... kem? ... „Agat... A leá... a földre sz... rokba szor... A grenelli... jour chic... szerében... és tirádt... kezven han... é volt le... . . . Úgy-e... — a leány... alkalmazva... a művész... Barát... ki egy leve...